
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK TUNAS BANGSA 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Sem/ Bulan/ Minggu ke : I  / November / 17 

Hari/Tangngal : Selasa,  9 November 2021 

Kelompok/Usia : B / 5-6 Tahun 

Tema/Sub.Tema : ALAM SEMESTA / BINTANG 

Model Pembelajaran : Kelompok 

Alokasi Waktu : 120 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

KD Materi Tujuan/Indikator Pembelajaran 

NAM 1.1  Menyebutkan benda langit ciptaan Allah 

yang jumlahnya banyak dan bersinar 

 Anak dapat mengetahui 

ciptaan – ciptaan Allah yang 

ada di langit 

Kog 3.6, 4.6  Menghitung jumlah gambar bintang 

dengan cara mengelompokkan gambar 

sesuai ukurannya 

 Anak mampu 

mengelompokkan besar kecil 

sesuai ukurannya 

FM 3.3, 4.3  Mewarnai bentuk bintang dengan teknik 

usap tabor dengan pola yang sudah 

disiapkan guru 

 Anak dapat mewarnai 

dengan teknik usap tabur 

BHS 3.10, 4.10  Mencontoh tulisan bintang dengan melihat 

lambang gambar  

 Anak mampu menulis kata 

Sosem 2.10  Mau mengerjakan tugas bersama – sama 

dengan teman, menghias dinding dengan 

roncean gambar 

 Anak mampu bekerjasama 

dengan teman dalam 

menyelesaikan tugas 

Seni 3.15, 4.15  Menempel gambar bintang dari kertas 

warna dengan pola yang sudah di siapkan 

guru 

 Anak dapat menempel 

gambar 

 

 

 



B. Alat dan Bahan 

1. Gambar bintang, gambar bintang dengan berbagai ukuran 

2. Crayon  

3. Kertas warna 

4. Lem  

 

C. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Berdoa, salam 

b. Pembiasaan menghafal doa – doa dan surat pendek  

c. Menyapa anak, mengabsen anak, menanyakan kabar, menanyakan hari,tanggal, tahun 

d. Menanyakan perasan anak 

e. Anak mau mengerjakan tugas bersama – sama dengan teman, menghias dinding 

dengan roncean gambar 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memperlihatkan gambar bintang ( mengamati, menanya, mengumpilkan 

informasi, menalar, mengkomunikasikan ) dan anak diminta untuk mengamati 

b. Anak diminta untuk menceritakan tentang apa yang sudah diamati 

c. Guru bercerita tentang benda – benda ciptaan Allah yang ada di langit 

d. Anak menghitung jumlah gambar bintang dengan cara mengelompokkan gambar sesuai 

ukurannya 

e. Anak mewarnai bentuk bintang dengan teknik usap tabor dengan pola yang sudah 

disiapkan guru 

f. Anak mencontoh tulisan bintang dengan melihat lambang gambar 

g. Anak menempel gambar bintang dari kertas warna dengan pola yang sudah di siapkan 

guru 

3. Kegiatan Penutup Dan Recalling 

a. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

b. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang dilakukan hari ini dan kegiatan apa yang 

disukai 

c. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

d. Berdoa setelah kegiatan 

 

 

 

 



D. RENCANA PENILAIAN 

 

1. Sikap  

a. Mensyukuri  bahwa bintang sebagai ciptaan Allah 

b. Saling bekerja sama 

2. Pengetahuan dan Ketrampilan  

a. Mencontoh tulisan 

b. Menghitung jumlah  

c. Mengelompokkan ukuran besar dan kecil 

d. Mewarnai dengan teknikusap tabor 

e. Menempel gambar 

 

Mengetahui 

Kepala TK TUNAS BANGSA 

 

 

ANANDITA NURLIA PERDANA PUTRI, S.Pd 

           Kedunggalar, 

           Guru Kelas 

 

 

           ATIK PURWATI, S.Pd 

 

  



Format Penilaian  

FORMAT PENILAIAN PERKEMBANGAN HARIAN  

TK TUNAS BANGSA 

Smstr/ Bln/ Minggu : 

Tema/ Sub Tema      :  

Kelompok : 

Hari / Tanggal :  

KOMPETENSI 

DASAR 
INDIKATOR 

NAMA ANAK 

  

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Anak dapat mengetahui 

ciptaan – ciptaan Allah yang 

ada di langit 

        

Kog 3.6, 4.6 Anak mampu 

mengelompokkan besar kecil 

sesuai ukurannya 

        

FM 3.3, 4.3 Anak dapat mewarnai dengan 

teknik usap tabur 

        

BHS 3.10, 

4.10 

Anak mampu menulis kata         

Sosem 2.10 Anak mampu bekerjasama 

dengan teman dalam 

menyelesaikan tugas 

        

Seni 3.15-4.15 Anak dapat menempel 

gambar 

        

 

KETERANGAN NILAI 

BB ( BELUM BERKEMBANG ) : Bila anak melakukannya harus dengan 

bimbingan  atau dicontohkan guru 

MB ( MULAI BERKEMBANG ) : Bila anak melakukannya masih harus diingatkan 

atau dibantu oleh guru 

BSH ( BERKEMBANG SESUAI HARAPAN ): Bila anak melakukan dengan mandiri tanda 

diingatkan dan dicontohkan guru 

BSB ( BERKEMBANG SANGAT BAIK ) : Bilan ank melakukan dengan mandiri dan sudah 

dapat membantu teman 



 


